Творческий  отчёт о педагогической деятельности за 2019-2020 учебный год преподавателя ДШИ им. М.А. Балакирева Павловой Т.А.
          Всё первое полугодие было посвящено работе и оформлению методических разработок к квалификационной аттестации. На методический совет в ноябре мною были представлены следующие работы:
1. «Методическая разработка урока сольфеджио на начальном периоде обучения в подготовительном классе».
2. Методическая разработка: «Ритмическая группа синкопа в курсе сольфеджио».
3. Программа по сольфеджио для 4 класса предпрофессионального обучения.
4. Методическая разработка программы по музыкальной литературе для класса предпрофессионального обучения.
   В октябре 2019 г. Стариков Илья и Горелкина Маша приняли участие в международной олимпиаде по музыкальной литературе в г. Екатеринбург.
Горелкина Маша – дипломант IIстепени;
Стариков Илья – лауреат I степени.
4 февраля 2020 г. мне присвоена высшая квалификационная категория.
  В феврале 2020 г. я приняла участие в подборе материалов и проверке олимпиады по муз.  литературе. В олимпиаде приняли участие учащиеся моего класса. 
   Мы активно готовились к областной олимпиаде по муз.  литературе, но в связи со сложившейся обстановкой в стране из-за коронавируса олимпиада была отменена.
   В 4-ой четверти пришлось перейти на новую форму работы – дистанционное обучение. Созданы группы учащихся, регулярно в электронном виде выкладываются задания. Работаю в тесном контакте с детьми и родителями.
   В апреле Стариков Илья принял участие в международной теоретической олимпиаде по сольфеджио «Четыре четверти». Результаты ожидаем.
   К поступлению в ВОМК им. Бородина готовятся: Абрамова Полина на фортепианное отделение, Стариков Илья – на теоретическое.
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