
 Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в МБУДО ДШИ им. М.А. Балакирева  г. Гусь-Хрустальный
Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, и администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий) 
Всего в ДШИ имеется 3 стационарных компьютера и 13 ноутбуков, которые имеют выход в Интернет. Договор на предоставление услуг связи (Интернет) заключен с ООО «ТелеМонтаж». В школе установлены антивирусные программы Kaspersky Internet Security. 
Учащиеся  имеют возможность работать в сети Интернет на уроках  теоретических дисциплин, ИЗО, а также активно используется при реализации программ «Основы журналистики», «Архитектура», РЭР.
 В свободное от уроков время каждый желающий (преподаватель или учащийся) при помощи администратора точки доступа к сети Интернет может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач. 
В школе создан постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация: — о школе и её основных направлениях; — об истории и развитии школы и её традициях; — об учащихся; — о педагогических работниках. 
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